



□camille

女为同性者容

有女友抱怨,上班其实不是最累,每天上班前挑选战袍、捋妆、配饰,才是最辛苦。有熟知她们公司状况的朋友就不解,“女人穿衣打扮,主要是给男人看,你们公司几乎清一色女人,要这么讲究做什么!”

女友就轻哼一声,女人的衣服当然是穿给女人看的!穿给男人看,只要“好看”就可;而穿给女人看,才是真正有技术含量的“比拼”!

要穿得“好看”,听起来似乎颇为不易,但男人眼中的“好看”就是单纯的好看,以身材脸型为重点,而衣服,只需妖娆性感或青春靓丽即是好看。他们从来不懂一件衣服的材质、做工、品牌、时尚感等细节,他们更多着眼的是服装的款式,性感暴露一点或清纯可人几分,就能收得好评无数,根本无需像现在一样如此花大手笔砸大本钱去购衣买鞋披金戴玉,还要殚精竭虑费尽心思地看似无意实则刻意地精心配搭。所以女人和女人之间的攀比,才是不动声色暗流汹涌的高手过招!

果然有理,联想到我所在的服饰公司,有的是品位不凡穿着打扮引领

时尚的女设计师,可最受男同事们欢迎的,不是那些每天精心包装的女设计师,而是有着天使面孔火辣身材超短裙子的前台小姐,和性感逼人打扮浮夸的助理小姐。说到底,在不少男人心中,衣服永远是配菜,天生的强势的肉体往往更吸引男性,就像无数宅男奉柳岩为女神,而倘若问及柳岩小姐最喜欢穿什么类型的礼服,除了对其每件礼服都是深V低胸露事业线有深刻记忆之外,估计没有几个男人会有别的印象。

所以除了时尚界的专业人士,抑或极少数注重服饰搭配的品质男人之外,倘若要取悦男人,穿件质量上乘的塑身内衣做打底以勾勒出完美的S线条来是最为简单讨巧的加分项。

而女人,她们在事业前途等涉及宏观角度的问题上也许略显短视,但在观察一个人服饰打扮的眼光上,却是绝对精准毒辣,一针见血!你精心装扮,力图搭配得无懈可击,可她却能从你鱼嘴鞋露出的大脚趾上过时的甲油色彩上看出你不足的底气;你全身名牌披挂,可她却能从你偶尔抬腿

时长靴和短裙之间露出的两寸劣质黑丝上看透你的底牌;你着一身棉麻及踝长裙,养一头海藻长发,手腕几串菩提子,男人奉你为文艺女神,可女人却一针见血,最俗莫过于给自己贴上一张文艺范的标签。

当然,也只有女人,才会一眼发现你今天新换的口红是今秋最流行的复古暗红色;你蜻蜓图案的丝巾是为了呼应包包上那只惟妙惟肖的镶钻蜻蜓配饰,这些绝妙的小心思只有女人才能看得懂并果断点赞;过了一个长假,你容光焕发地走进办公室,男同事夸你好像年轻了,女同事却立马围了过来,悄声问,打的是玻尿酸还是肉毒素?在哪家打的?花了多少钱?所以也只有女人才能理解,为什么女人的衣柜里总是少一件衣服!

女人对于女人之间的比拼,看似抱怨不迭,却是爱恨交织,正因为身边有这些眼光严苛的女友,才逼着我们打起十二分的精神去装扮、去提升、去宠爱自己。

(博客地址: <http://blog.sina.com.cn/lpwowlover>)

思维方式

□李广森

一位朋友说,站着的人与坐着的人,思维方式是不同的。

我就纳闷了,站起来和坐下来,竟能改变人的思维方式?

朋友侃侃而谈:“检察官和律师在法庭上是要站着说话的,他发表的公诉词就具有带着鲜明立场的攻击性。法官是坐着说话的,他的角色定位就是不持立场,保持中立,保证各方平衡。”

在生活中,我们有时站着说话,有时坐着说话,我们会有持鲜明立场的进攻,也会有不持立场的观察与平衡。

认清当下自己的角色定位,才能做到张弛有序,忙闲得当。

(博客地址: <http://blog.sina.com.cn/u/1614203937>)

西瓜与人生

□网文

去买西瓜,问甜不甜,老板说:“说不甜吧,你肯定不买。我要是说甜吧,可这个瓜我没吃过怎么会知道呢?人生就像买西瓜,未知才精彩。大胆尝试,不要畏缩退缩,要是你尝了真甜,会觉得幸福和满足。要是不甜,你也是勇敢的。怕不甜就不买,你放弃的不是一次吃西瓜的机会,而是失去了自信。”听完,我泪流满面。

(博客地址: http://blog.sina.com.cn/s/blog_7487ced00102uy52.html)

征稿

亲,您有自己的博客吗?您愿意和大家分享您的原创博文吗?《鹰城博友》栏目欢迎您踊跃投稿!文章一旦刊发,定有稿酬奉上!来稿请传邮箱: yoby2013@qq.com,并注明博客地址及您的联系方式。

医药保健

本刊刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线: 15037574888

众康推拿堂

退休军医坐诊,不吃药、不打针、不开刀,手法复位加中药蜡疗快速治愈腰椎间盘突出、颈椎病。

电话: 13782429490 张大夫
地址: 西苑东路南段路西
(20路公交终点站向北80米,新新招待所对面)

治鼻炎 找扈氏

十四代人专治鼻炎,传承407年,政府保护项目

现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法深入病灶,无法把鼻毒彻底排出,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花上几千元进行手术,术后鼻炎还会复发,由此引起的后遗症给患者带来了新的痛苦。

谁说鼻炎治不好,找对方法,鼻炎治愈很简单。扈氏治鼻炎,采用祖传十四代秘

方,配上特制的给药棉棒,不同鼻炎确定不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复黏膜,增强鼻腔免疫力。扈氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为山东省非物质文化遗产。

免费试用,疗效好,不怕被验证。为了让大家放心治鼻炎,即日起凡预约成功可免费治疗3-5天,有疗效您再买,让您放心治疗鼻炎。

省级非物质文化遗产——扈氏鼻炎店
地址: 平顶山市劳动路民政医院北10米 (0375-2210966)
汝州市城垣中路风穴办事处北30米 (0375-3330678)



JAC

平顶山市鑫宏发江淮4S店 销售热线: 0375-6153799

品质江淮 中国风尚

11月22日中国好SUV瑞风S3限时团购会



地址: 平顶山市建设路东段鸿鹰小区斜对面路北